
약점 보강 1
1. 관계식이 y = 3x + 1 인 함수 f 가 있다. 이 때, f(2)

의 값은?

① 3 ② 6 ③ 7 ④ 9 ⑤ 11

2. 점 P(a, 3) 에 대하여 원점에 대하여 대칭인 점 Q 의

좌표가 (−1, b) 일 때, a, b 의 값은?

① a = 1, b = −3 ② a = −1, b = −3

③ a = −1, b = 3 ④ a = 3, b = −1

⑤ a = −3, b = −1

3. 점 A
Å
−2, 3

2

ã
에 대하여 x 축에 대하여 대칭인 점의

좌표는?

① (
3

2
, − 2) ② (

3

2
, 2)

③ (−2, − 3

2
) ④ (2, − 3

2
)

⑤ (2,
3

2
)

4. 두 함수 f(x) = −2x + 5, g(x) = 3x − 1 에 대하여

f(1) = a , g(5) = b 일 때, a+ b 의 값을 구하여라.

5. 다음 사분면의 점들이 바르게 짝지어지지 않은 것은?

① A(−1, 2) → 제 2사분면

② B(2, − 7) → 제 4사분면

③ C(0, − 5) → x축 위

④ D(−4,−5) → 제 3사분면

⑤ E(2, 2) → 제 1사분면

6. 다음 중 제 4 사분면에 있는 점의 좌표는?

① (−2, 0) ② (5, 4)

③ (3, − 4) ④ (−1, 6)

⑤ (−3, − 3)
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7. 다음 그래프의 설명 중 옳은 것은?

..

가. ㄱ은 점 (0, 2) 를 지난다,

나. ㄴ의 함수식은 y = 3x 이다.

다. ㄱ은 점 (−3, − 1) 을 지나는 정비례 함수이

다.

라. ㄴ의 그래프는 점 (6, 2) 를 지난다.

마. 두 그래프는 점 (6, 2) 에서 만난다.

.보기

① 가, 나, 다 ② 가, 다, 라 ③ 가, 다, 마

④ 다, 라, 마 ⑤ 나, 마

8. 다음 중 함수 y =
2

x
의 그래프는?

①

②

③

④

⑤
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9. 함수 y =
10

x
의 그래프가 (−1, a), (b, 5) 를 지날 때,

a+ b 의 값은?

① −8 ② −6 ③ −4 ④ 8 ⑤ 12

10. 정의역과 공역이 모두 자연수 전체의 집합이고, 함수

f(x) = (7x의 일의 자리 숫자) 일 때, 치역을 구하여

라.

11. y = −x

6
의 치역이 {y|1 ≤ y ≤ 6} 일 때, 정의역은

{x|a ≤ x ≤ b} 이다. a+ b 의 값을 구하여라.

12. 다음 그림은 두 함수 y = 4x,y =
a

x
의 그래프이다. 두

그래프의 제 3사분면 위의 교점 A의 x좌표가 －2일
때, a의 값은?

① −16 ② −8 ③ 0

④ 8 ⑤ 16

13. 소금 20 g이 소금물 x g속에 들어 있을 때, 소금물의

농도를 y%라 한다. x와 y사이의 관계식과 x = 500일

때, y의 값을 차례대로 구하면?

① y =
20

x
, 4 ② y = 20x, 4

③ y = 200x, 10 ④ y =
2000

x
, 4

⑤ y =
200

x
, 10

14. 하루에 4 시간씩 일하면 16 일 걸리는 일을 8 일 만에

마치려면 하루에 몇 시간씩 일해야 하는가?

① 2 시간 ② 3 시간 ③ 4 시간

④ 6 시간 ⑤ 8 시간
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